

习近平在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况时 强调加强部队全面建设、提高边境防卫管控能力 努力锻造卫国戍边钢铁长城

新华社呼和浩特6月9日电 (记者 梅常伟) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7日在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况,代表党中央和中央军委,向驻内蒙古边防部队全体同志致以诚挚问候。他强调,要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握边防工作特点规律,加强部队全面建设,提高边境防卫管控能力,努力锻造卫国戍边钢铁长城,为实现建军一百年奋斗目标作出更大贡献。

六月的内蒙古大地,青山吐翠,碧草如茵。上午10时许,习近平来到内蒙古军区机关,先后听取北部战区、陆军、驻内蒙古边防旅、内蒙古军区有关情况汇报。习近平对驻内蒙古边防部队长期以来为筑牢祖国北疆安全稳定屏障所发挥的作用给予充分肯定。

习近平指出,党的十八大以来,我国边防工作体制更加健全,力量更加充实,基础更加牢固,党政军警民合力强边固防局面不断巩固。全军边防部队执行党中央和中央军委决策指示,落实改革部署,加强练兵备战,坚决捍卫边防安全和边境地区稳定,有力维护了国家主权、安全、发展利益。

习近平强调,治国必治边。边防工作是治国安邦的大事,关系国家主权和领土完整,关系改革发展稳定大局和对外工作全局,关系强国建设、民族复兴伟业。要充分认清做好边防工作的重要意义,强化使命担当,为党和人民守好边、固好防。

习近平指出,要高度重视从思想上政治上建设和掌握部队,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂,加强政治纪律、群众纪律、外事纪律和民族宗教政策教育,确保部队纯洁巩固和高度集中统



6月7日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古调研边境管控和边防部队建设情况,代表党中央和中央军委,向驻内蒙古边防部队全体同志致以诚挚问候。这是习近平听取有关情况汇报后发表重要讲话。

新华社记者 李刚 摄

一。要紧紧围绕任务加强练兵备战,增强战斗力建设适应性和实效性。要加快信息化戍边能力建设步伐,转变边防执勤方式,提高边境管控效能。要狠抓依法治军、从严治军,严格军规军纪,创新部队教育管理方式,抓好经常性基础性工作落实,确保部队秩序正

规、安全稳定。要加强一线带兵人培养,加强边防专业人才队伍建设。

习近平强调,边防官兵很辛苦,各级要把官兵冷暖放在心上,主动靠上去解决实际困难,把各方面保障做到位。

习近平最后强调,党政军警民合力强边固防是我国边防的独特优势。军队

要积极主动同地方搞好沟通协调,中央和国家机关有关部门、地方各级党委和

政府要关心支持边防部队建设,国家边海防委员会和各级边海防委员会要发挥好职能作用,齐心协力开创边防工作新局面。

何卫东等参加活动。

易炼红会见美中关系全国委员会会长斯蒂芬·欧伦斯

本报杭州6月9日讯 (记者 翁浩浩) 9日下午,省委书记易炼红在杭州会见了美中关系全国委员会会长斯蒂芬·欧伦斯。易炼红代表浙江省委、省政府和6500多万浙江人民向斯蒂芬·欧伦斯会长的到访表示欢迎,对斯蒂芬·欧伦斯会长和美中关系全国委员会为推动中美关系健康稳定发展所作的积极贡献表示钦佩和赞赏。易炼红介绍了浙江经济社会发展情况。他说,习近平主席

在浙江工作期间作出“八八战略”重大决策部署,20年来指引浙江大地发生了全方位、系统性、深层次的精彩蝶变。浙江步入了跨越发展的“快车道”,呈现了均衡发展的“好图景”,激活了创新发展的“强动能”,打开了开放发展的“新天地”。当前,浙江正深入实施“八八战略”,坚定不移推动高质量发展,以“两个先行”打造“重要窗口”。浙江与美国的交往源远流长,有着较好的基础。两

地交往历史渊源深厚,友城关系良好,

经贸往来频繁。我们真诚希望与斯蒂芬·欧伦斯会长和美中关系全国委员会共同努力,深化浙美多领域合作,共享发展机遇、共创发展机遇,携手开创浙美合作新局面,助力中美关系健康稳定发展。我们期待包括美中关系全国委员会在内的各方有识之士继续为稳定中美关系鼓与呼,为改善中美关系增添正能量,为促进两国人民了解和友谊作

出积极贡献。

斯蒂芬·欧伦斯对浙江的热情接待

表示感谢,并积极评价浙江经济社会发展成就和创新创业氛围。

他表示,美中关系全国委员会将进一步发挥自身优势和桥梁纽带作用,致力促进中美交流、经贸合作和人员往来,继续为增进中美相互了解、推动中美关系健康稳定发展发挥积极作用。

李岩益参加会见。

记者再次走进杭州国家版本馆,感悟新时代新的文化使命

把世界上唯一没有中断的文明继续传承下去

本报记者 严粒粒 通讯员 洪子又



拍友 林作祯 摄

杭州分馆是三个分馆之一。这是以习近平同志为核心的党中央对浙江的高度信任和关心厚爱,是赋予浙江的一项重大政治任务。同时,要加强对收藏的研究,以便更好地做好典籍版本收藏工作。

开馆将近一年之际,习近平总书记在这次实地考察时,强调了建馆初衷。他说,国家版本馆的主要任务就是收藏,要以收藏为主业,加强历史典籍版本的收集,分级分类保护好。同时,要加强对收藏的研究,以便更好地做好典籍版本收藏工作。

2019年,中央经过审慎研究,决定以中国国家版本馆为主体打造中华版本保藏传承体系。中央总馆建在北京,

杭州分馆是三个分馆之一。这是以习近平同志为核心的党中央对浙江的高度信任和关心厚爱,是赋予浙江的一项重大政治任务。同时,要加强对收藏的研究,以便更好地做好典籍版本收藏工作。

自开馆以来,杭州国家版本馆作为承担以版本收藏、保护为主要任务的中华版本保藏“一总三分”体系的重要组成部分,以及中国国家版本馆中央总馆异地灾备库、江南特色版本库及华东地

区版本资源集聚中心,全面推进各项工作,建设发展不断取得新进展。

藏之名山 树立时代标识

初夏之际,我们再次来到杭州国家版本馆。不远处,就是良渚古城遗址,林木葱郁,水系纵横。杭州国家版本馆掩映在山水之中,与这片实证中华五千多

年文明史的圣地遥遥相望,呼应成章。

我国历朝历代都把版本保藏传承放在重要位置。杭州国家版本馆选址良渚,便是面向历史、着眼未来的深远考量,也是中华文明突出的连续性的证明。

杭州国家版本馆甫一诞生,就一跃成为文化地标,为浙江打造新时代文化高地写下了重要一笔。

地处良渚古城遗址保护区,杭州国家版本馆建设被限高,要兼顾周围生态。所以路过时,人们的初印象是它不高大,也不惹眼;但一旦走近,就会发现,它特色鲜明,很中国,很浙江——

青瓷,世界眼中的中华文化名片。英文“china”,即是“中国”,也指“瓷器”。它也是杭州国家版本馆最靓丽的“第一眼风景”,被大面积铺设在建筑之中,如层峦叠翠,如粼粼碧波,远眺时整个建筑恍然化作《千里江山图》。

记者来过多次,这一次探访,仍然心有所动。杭州国家版本馆还有一个名字——“文润阁”。青瓷如玉,破题了“润”,给建筑镀上江南的风情、君子的清雅。

(下转第四版)

新华社北京6月9日电 6月9日晚,国家主席习近平应约同南非总统拉马福萨通电话。

习近平指出,中国和南非都是重要

的发展中大国,两国有着兄弟般的特殊

友好关系。中南关系对于维护广大发

展中国家共同利益、引领中非团结合作

具有重要战略意义。今年是金砖“非

洲年”,两国关系面临重要发展机遇。

中方愿同南非提升两国关系水平,构建高

水平中南命运共同体,一道践行真正的

多边主义,携手维护广大发展中国家

共同利益,推动国际秩序朝着更加公

正合理的方向发展。中方支持南非作

为轮值主席国,办好今年金砖合作各

项活动。

拉马福萨表示,南非高度珍视中

强有力、高水平的战略伙伴关系,对此

深感自豪。南中合作使非洲受益。南

非致力于同中方一道,推动南中关系不

断发展。南非将同中国等金砖成员国

为加强金砖合作深化沟通协调。

双方还就乌克兰危机交换了意

见。拉马福萨表示,南非支持中方提出

的关于政治解决乌克兰危机的立场文

件,希望有关各方尽快恢复谈判。南非

等非洲六国领导人组成的和平代表团

将访问俄罗斯和乌克兰,推动冲突尽快

结束。习近平指出,中方在乌克兰危机

上的立场是一贯的,概括起来就是劝和

促谈。希望各方为通过对话解决危机

积累有利条件。总统先生同非洲有关

国家领导人组成和平代表团访问俄罗

斯和乌克兰,这是好事。希望全世界爱

好和平、坚持正义的国家都能够发出劝

和促谈的理性声音。

习近平同南非总统拉马福萨通电话

新华社北京6月9日电 6月9日晚,国家主席习近平应约同南非总统拉马福萨通电话。

习近平指出,中国和南非都是重要

的发展中大国,两国有着兄弟般的特殊

友好关系。中南关系对于维护广大发

展中国家共同利益、引领中非团结合作

具有重要战略意义。今年是金砖“非

洲年”,两国关系面临重要发展机遇。

中方愿同南非提升两国关系水平,构建高

水平中南命运共同体,一道践行真正的

多边主义,携手维护广大发展中国家

共同利益,推动国际秩序朝着更加公

正合理的方向发展。中方支持南非作

为轮值主席国,办好今年金砖合作各

项活动。

拉马福萨表示,南非高度珍视中

强有力、高水平的战略伙伴关系,对此

深感自豪。南中合作使非洲受益。南

非致力于同中方一道,推动南中关系不

断发展。南非将同中国等金砖成员国

为加强金砖合作深化沟通协调。

双方还就乌克兰危机交换了意

见。拉马福萨表示,南非支持中方提出

的关于政治解决乌克兰危机的立场文

件,希望有关各方尽快恢复谈判。南非

等非洲六国领导人组成的和平代表团

将访问俄罗斯和乌克兰,推动冲突尽快

结束。习近平指出,中方在乌克兰危机

上的立场是一贯的,概括起来就是劝和

促谈。希望各方为通过对话解决危机

积累有利条件。总统先生同非洲有关

国家领导人组成和平代表团访问俄罗

斯和乌克兰,这是好事。希望全世界爱

好和平、坚持正义的国家都能够发出劝

和促谈的理性声音。

本报杭州6月9日讯 (记者 翁浩浩 余勤)

今年是习近平总书记在浙江工作时召开全省城

市社区工作会议,部署推进社区工作20周年。9

日上午,省委书记易炼红在全省现代社区建设工

作推进会上强调,要深入学习贯彻习近平总书

记关于城乡社区工作的重要论述精神,坚持以党

建为统领,以提升居民群众获得感、幸福感、安

全感、认同感为目标,以共建共治共享为导向,以数

字赋能为动力,推动城乡社区更富现代感、更有未

来味、更显标识度,真正成为让人民群众舒心、省

心、暖心、安心、放心的幸福美好家园,为深入实

施“八八战略”,以“两个先行”打造“重要窗口”

筑牢坚实底座、厚植亮丽底色、增添自信底气。

省委副书记、省长王浩主持会议。会议以

视频会议形式召开,各设区市设分会场。刘捷、

彭佳学、刘小涛、高云龙、王文序、张学伟、姚高员、

汤飞帆,中央主题教育第五指导组有关成员在省

主会场或有关分会场出席。会上宣读了首批

浙江省现代社区和2022年度浙江省“最美社区

工作者”评选结果;省委组织部、省民政厅工作

汇报;宁波市、杭州市拱墅区、诸暨市、舟山市

定海区城东街道作交流发言。

易炼红指出,习近平总书记对社区工作一

直高度重视、始终牵挂、亲自推动,在浙江工作时

提出了“八个进一步”的明确要求,为我们做好社

区工作指明了正确方向、打下了坚实基础。20

年来,全省上下坚定不移沿着习近平总书记指

引的道路